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1.    A taxa interna de retorno de um investimento feito sobre um ativo é:

0/48 A Sempre menor do que a taxa de juros de mercado.

0/48 B O preço no qual o benefício líquido de se reter o ativo é zero.

40/48 C A taxa de juros na qual o valor presente do fluxo de caixa dos pagamentos futuros é igual
ao preço corrente do ativo.

7/48 D O preço no qual o valor presente do fluxo de caixa dos pagamentos futuros é igual à yield
to maturity.

2.    Tudo mais constante, quando a taxa de juros________, a duration de um título
com cupom ________.

41/48 A aumenta; diminui

2/48 B aumenta; aumenta

0/48 C diminui; diminui

4/48 D diminui; não muda

3.    A yield to maturity é ________ que a taxa de ________ quando o preço do título é
________ que seu valor de face.

1/48 A maior; cupom; maior

45/48 B maior; cupom; menor

1/48 C maior; perpetuidade; maior

0/48 D menor; perpetuidade; menor

4.    Tudo mais constante, quando o governo possui maiores déficits orçamentários

1/48 A a curva de demanda por títulos desloca-se para a esquerda e as taxas de juros diminuem

2/48 B a curva de demanda por títulos desloca-se para a esquerda e as taxas de juros diminuem

1/48 C a curva de oferta de títulos desloca-se para a direita e as taxas de juros diminuem

43/48 D a curva de oferta de títulos desloca-se para a direita e as taxas de juros aumentam

Page 1 of 3



5.    ________ na oferta de moeda cria excesso de demanda por________, fazendo as
taxas de juros________, tudo mais constante

0/48 A Um aumento; moeda; aumentar

43/48 B Um aumento; títulos; cair

1/48 C Uma queda; títulos; aumentar

3/48 D Uma queda; moeda; cair

6.    Quando a taxa de crescimento da oferta de moeda aumenta, as taxas de juros
ficam permanentemente menores se

41/48 A o efeito líquidez é maior que os outros efeitos

2/48 B há um rápido ajuste da inflação esperada

1/48 C há um lento ajuste da inflação esperada

3/48 D o efeito da inflação esperada é maior que o efeito líquidez

7.    A hipótese de mercados eficientes (HME) sugere que se uma oportunidade de
lucro não explorado surge em um mercado eficiente:

0/48 A Ela ficará despercebida por algum tempo

36/48 B Ela será rapidamente eliminada

1/48 C Analistas financeiros serão sua melhor fonte para essa informação

10/48 D Os preços irão refletir essa oportunidade de lucro não explorada

8.    A demanda por obras de arte valiosas aumentam (tudo mais constante)
quando:

2/48 A Ações tornam-se mais fáceis de vender

1/48 B Pessoas esperam um boom em preços imobiliários

43/48 C Aumenta-se o risco de títulos do Tesouro

1/48 D Espera-se que o preço do ouro aumente

9.    De acordo com a teoria do prêmio pela líquidez, se curva de rendimento é plana
significa que

2/48 A Compradores de títulos esperam que as taxas de juros aumentem no futuro

6/48 B Compradores de títulos esperam que as taxas de juros não mudem

37/48 C Compradores de títulos esperam que as taxas de juros cairão no futuro

2/48 D a curva de rendimento não tem relação com as expectativas dos compradores de títulos
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10.    Tudo mais constante, se o governo garantir hoje que pagará aos credores no
caso de uma companhia falir no futuro, a taxa de juros dos títulos corporativos irá
________ e a dos títulos do Tesouro irá________

1/48 A aumentar; aumentar

4/48 B aumentar; diminuir

41/48 C diminuir; aumentar

1/48 D diminuir; diminuir
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